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1. feladat (10 pont)

Definicié szerint igazolja, hogy
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2. feladat (14 pont) Keresse meg a kovetkezd sorozatok hatdrértékét (ha létezik
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3. felada.t (13 pont) Keresse meg a kovetkezd sorozat 6sszes torlédési pontjat, limesz
szuperiorjat, limesz inferiorjat, és ha létezik limeszét is!
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4. feladat (16 pont) Legyen a, a kovetkezd, rekurziv sorozat.
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a) Mutassa meg, hogy a,, < 4 minden n € N esetén!

b) Konvergens-e a sorozat? Mi a hatdrértéke?
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5. feladat (12 pont)

a) Mondja ki a sorokra vonatkozé minorans kritériumot!
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6. feladat (18 pont)

a) Adja meg a feltételesen konvergens, és az abszolit konvergens sor definici6jat!

b) Dontse el az alabbi sorokrél, hogy divergensek, feltételesen konvergensek vagy ab-
szolut konvergensek!
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7. feladat (17 pont) Konvergensek-e a kovetkezd sorok?

oo 21:.—1 4 3n+1 hoad 22?1-1 +3
a) Y e b) ;
me:s 4n 4 H2n-1 RZ::I 4" 4+ 5

Konvergencia esetén adjon becslést az s = sqq kozelités hib4jara!
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Potfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

8. feladat (10 pont)

Vizsgalja meg konvergencia szempontjabdl az alabbi szamsorozatokat!
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9. feladat (10 pont) Konvergensek-e az aldbbi sorok?

o ) 2 o0 411
2) D _(-1) +13+(\/§)” ) ;3“‘1““4”“

n=1

=

0\.) Zah
3 | __{_v\ ‘ m—__{—n .
@ | ad e E-.’é——)“ = Z(@) j 22{.@) fé—c’ww?w ?@uﬂ{)dm for
(q——-ﬁ- [OAarz./!) #—_? Zlan[ @M;W R S0
whoze it /&@-W?Mw % =Z a, Ao
(Ve = odebicr s, mort lanl 0. dopy oo )

by Z b
5] .. 4" 4 A0
Bl bos i~ gRyw s oF

andzAp A1UO7[5



